

NÉPLAP

ARA 40 FILLER

Háromezer jobboldalit zár ki
Debrecenben
a választásokból
a belügyminiszteri lista

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 178. SZÁM

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK I

1947 AUGUSZTUS 7, CSÜTÖRTÖK

A kiskereskedő és kisiparos

Megállapíthatja, hogy a Magyar Kommunista Párt igen jelentékeny tevékenységet fejtett ki érdekében. A Kommunista Párt nemcsak az ipari munkásság, a parasztság és a haladó értelmiség jogaiért küzdött, hanem azoknak a kisembereknek a védelmében is sikra szállt, akiket a nagytőke a maga céljaira kihasználta.

Elsősorban mi mutattunk rá, milyen hatalmas és aránytalan adók terhelik ezt a társadalmi osztályt. A tökehiánnyal küzdő kisiparosok számára megszavazott kétmillió forintos kölcsön még az alamizsnánál is kevesebb, le annak megszerzése többre kerülne, mint amennyit ér. Itt állanak a kiskereskedők, teljesen kiszolgáltatva a nagykereskedők kényének-kedvének és akkor sem kapnak árut, ha a pénzt előre beküldik. Olyan éles válaszfal keletkezett a kiskereskedő és nagykereskedő között, amely minden érdekkapcsolatot megszüntetett közöttük. A nagykereskedő csak olyan kiskereskedőnek adott árut, aki belenyugodott abba az árukapcsolásba, amely az eladhatatlan áruk tömegével terhelte meg a kiskereskedők amúgy is csekély választékú raktárát.

Es ott az adóterh. Van kiskereskedő, aki alig bonyolít le 3000 forint havi forgalmat, a megélhetését is alig tudja megkeresni, mégis 1000 forintos adóterh alatt nyög. A kiskereskedő és a kisiparos a többi adófizető rétegekhez aránytalanul a legnagyobb adófizetője az országnak.

Es mennyi más probléma, gond, ami összekapcsolja a kisiparosok és a kiskereskedők érdekeit. Az igazságtalan áruosztás a kiskereskedőknél ugyanaz, mint az igazságtalan nyersanyagelosztás a kisiparosoknál. Mindig a nagytőke, a nagykereskedő és a nagyiparos részesül előnyben.

Nem célunk itt minden bajt és panaszt felsorolni. Ma delután összeül a kisiparosok és kiskereskedők debreceni parlamentje, azon hivatott szószólói ügyis a közönség elé tárnak minden panaszt és rámutatnak azokra a követelésekre, amelyekkel a helyzet megoldását elérhetik. Erre a gyűlésre felvigyél az egész ország kisiparos és kiskereskedő társadalmát, mert ez az első eset, hogy ez a két azonos érdekű társadalmi réteg egymásra talált és közös erővel, közös összefogással igyekeznek megkeresni helyét az új társadalmi rendben. Mi ezen a helyen nem a panaszok felsorolását tartjuk fontosnak, hanem rá akarunk mutatni arra, hogy a Magyar Kommunista Párt minden erejével támogatja a kisiparosok és kiskereskedők panaszainak megoldását. A Magyar Kommunista Párt jól tudja, hogy itt adózó osztály-harc folyik, a kizsákmányoló nagytőkés, gyáros és nagykereskedő osztály profitál a kiskereskedők és kisiparos nyomorából. A kisiparosok és kiskereskedők közül nagyon sokan belátták már, hogy ebben az osztályharcban a Magyar Kommunista Párt a legerősebb támogatójuk és amilyen mértékben növekszik ez a belátás, olyan mértékben fog sikerülni a kiskereskedők és kisiparosok együttes küzdelme a tisztességes megélhetésért.

Peyer, Györki és társai kiléptek a Szociáldemokrata Pártból

A Radikális Polgári Párthoz csatlakoztak a szociáldemokrata mozgalom árulói

Peyer Károly, aki a felszabadjulásig a Szociáldemokrata Párt egyik vezetője volt, Valentiny Agostonnal, Györki Imrével és Pozsgay Gyulával együtt csatlakozott a Radikális Polgári Párthoz. Peyer Károly hosszú nyílt levélben ismerteti, hogy mi tette szükségessé át-lépését.

A „Világosság” tegnapi száma „Peyer Károly árulásának hitelen története” címmel foglalkozik Peyer Károlynak a Szociáldemokrata Pártból történt kiválásával.

Kovács Imre csatlakozott Pfeifferhez

A választásokkal kapcsolatos előkészületek egyre fokozottabb ütemben folynak. A Magyar Kommunista Párton kívül azonban még egyetlen párt sem készítette el jelöltjeinek névsorát.

Kedden este a Magyar Függetlenség Párt, Pfeiffer Zoltán pártja, új taggal bővült, Kovács Imre, a Parasztpártból kizárt volt képviselő megjelent Pfeiffer Zoltánnal

és bejelentte, hogy blép pártjába, Pfeiffer és Zsedényi Béla ezután meegyezték, hogy a főváros és a hajdú-bihari listán Kovács Imrét harmadik helyen jelölik.

A jobboldalon még mindig rendkívül nagy a bizonytalanság: a legfantasztikusabb kombinációk, listakapcsolások és pártszövetségek létrejöttéről beszélnek. Szerdán a kora hajnali órákig tanácskozott

A „Népszava” a Szociáldemokrata Párt központi lapja hosszú cikkben foglalkozik Peyerék átállásával. Többek között ezt írja: „Most ismét súlyos feladat előtt áll: a szociáldemokrata munkásmozgalom: a választási harc központjában vagyunk. És pontosan ezt az időt választotta Peyer és néhány társa arra, hogy újabb akcióját megindítsa. Csak egyetlen cél lebeghet a szemük előtt, hogy mandátumhoz jussanak az országgyűlésben is és ennek érdekében nem riadtak vissza az árulástól és a pártegység megbontásáról sem.”

Balogh István és Barankovics István, Ertesüléseink szerint a tanácskozások a Független Magyar Demokrata Párt és a Demokrata Néppárt esetleges választási szövetségéről folynak.

Az egykori Szabadságpárt megmaradt néhány tagja és a magukat egyetleni kívánó képviselők között éles harc dúl. Ternay Ist-

ván volt szabadságpárti képviselő, a Balogh-párt nyiregyházi listáján indul, Ternay meg is érkezett Nyiregyháza, ahol meglepetlen tapasztalta, hogy bár ő a páternek esküdött örök hűséget, a Szabadságpárt egykori nyiregyházi szervezője teljes egészében — tehát mintegy ötven ember — már elkötelezte magát Pfeiffer pártjának.

80 millió forint augusztusban a hároméves terv beruházásaira

A Gazdasági Főtanács szűkebb ülésén foglalkozott az augusztus havi pénzgazdálkodással és a döntő jelentőségű hároméves terv augusztusi beruházási programjának megállapításával. A Főtanács a Tervhivatal által részletesen kidolgozott programot tárgyalva,

80 millió forintban állapította meg az augusztusi tervberuházásokra fordítható összeget. Ennek mintegy 36 százaléka mezőgazdasági, 31 százaléka ipari, 24 százaléka közlekedési és 9 százaléka építkezési beruházás. Egyedül a mezőgazdaság mintegy 28 millió forinttal szerepel az augusztusi beruházási programban. Ebből nemesített vetőmagellátásra 5 mil-

lió, műtrágyagyártásra 6 millió, szikes és savanyú talajok javítására 300.000, gépesítésre 2.5 millió, öntözőesetornákra és árvízmentesítésre 3.5 millió, apaállatok, növények üszök, tehének vásárlására és rendkívül kedvezményes juttatására a gazdáknak 3 millió, tárházak és hűtőházak, óvodák, ONCSA-házak és egyéb falusi lakások építésére 4 millió forint jut augusztusban.

Foglalkozott a Gazdasági Főtanács a pedagógusok státuszrendezésének kérdésével. Az államképzésért szűkös helyzete miatt a Főtanács ezt a nagyará-

nyú státuszrendezést két részletben látta megvalósíthatónak és ezért ez év tavaszán csak az alacsonyabb kategóriák előléptetése valósult meg a VIII. fizetési osztályig bezárólag. A Főtanács ígéretéhez képest a 3 éves terv életszínvonal emelésébe illesztve, most a teljes rendezést is megvalósítja.

Építési, szociális és kulturális beruházásokra a GF előirányzott mintegy 9 millió forintot. Ebből 3 millió forint jut a vidéki városoknak új lakások építésére. Debrecen, Székesfehérvár, Veszprém, Szeged és Salgótarján 250—200 ezer forinttal, Nyiregyháza 150 ezer, Hódmezővásárhely 50 ezer forinttal szerepel.

A magyar helyzet a Lordok háza előtt

A Lordok Házában lord Pakenham, a kormány részéről választott a magyar, román és bulgár helyzettel kapcsolatos kérdésekre. A magyar miniszterelnök — mondotta Pakenham — megígérte, hogy a választások tiszták és szabadok lesznek. Az angol kormány reméli, hogy a magyar kormány ezt az ígéretét meg tudja és meg akarja tartani. A brit kormány gondosan figyelni fogja a helyzetet. Lord Pakenham hozzáfűzte, hogy becsülése szerint egy negyven-félmillió között mozog azoknak a száma, akik elvesztik választójogukat Magyarországon, ezek között azonban 100.000 német is állnak. A miniszter nézete szerint a magyarországi helyzetet a bulgáriai és romániai helyzettel együtt kell vizsgálni. Valamennyi előnyt és hátrányt megvizsgálva az angol kormány arra a nézetre jutott, hogy jobb lesz, ha a három békeszerződést ratifikálja.

ORSZÁG — VILÁG

Az Országos Közegészségügyi Intézet augusztus 3-án lezárt adatai szerint az ország területén a múlt héten 104 gyermekbénulás megbetegedés történt az előző heti 94 esettel szemben.

A nemzetközi eszperanto értkezlet befejeződött. Az utolsó ülésen határozati javaslatot fogadtak el, amely kéri az Egyesült Nemzetek szervezeteit, hogy az eszperanto nyelvet iktassa be a világszervezet hivatalos nyelvei közé és tegyék kötelezővé az eszperanto iskolai tanítását.

A román nemzetgyűlés törvényjavaslatot fogadott el, amely megszűnteti a nemrég feloszlott Nemzeti Parasztpárt képviselőinek mandátumát.

Olaszországban a hőmérséklet legmagasabb mértéke a 42 fokot érte el Faenza-ban. Tizenketten haltak meg napzúrástól.

Több, mint félmillió értékű munkát adott vállalatba Debrecen kisgyűlése

Befejezik végre a Dobozi-bérbházakat és javítják a Déri-múzeumot

Sürgeti a város a homokkerti felüljárót és tégláskerti aluljárót

Debrecen város kisgyűlése eredménytelennek nyilvánította a városi közutak karbantartási munkálatainak vállalatbaadására megtartott versenytárgyalást és értesítik a belügyminisztériumot, hogy a jövő évben is városi kezelésben tartják meg a utakat.

A Dobozi-utcai bérbházak munkálataira megtartott versenytárgyalás eredményeképpen a föld-, kőműves- és vasbetonmunkálatokat a Tóth-testvéreknek és az Építőmunkások Szövetkezetének 136.000 forint, az ács munkát Rác Lajosnak 53.000 forint, a tetőfedő munkát a Tetőfedő Mesterek Szövetkezetének 13.500 forint, az asztalos munkát Abel László, Lőki Sándor és özv. Kovács Béláné részére 46.000 forint, a lakatos munkát Posta Istvánnak 18.000 forint,

a mázó- és szobafestő munkát Tóth Istvánnak 27.000 forint, a vízvezeték- és csatornamunkát Németh Lajos, Jakab József, Oláh János és Pásztor Károly mestereknek 34.000 forint, a bádógos munkát Padlócz Györgynek 6700 forint, a parkettázást Kiss Bálintnak 20.000 forint, a cserépkályha felállítást Gönczi Gábor, D. Szabó Lajos és Fogarasi István mestereknek 29.800 forint, az üvegezést Aradi Dezsőnek és Mezei Antalnak 16.700 forint, a villanyzereleli munkálatokat Horváth Sándornak 50.000 forint értékben adta vállalatba.

A Dobozi-bérbházak befejező munkálata összesen 1,100.000 forintba kerül. Ebből a városi háztartásban 300.000 forint fedezet van biztosítva, a többi a három-

éves tervbe állítják be és az Országos Tervhivataltól kérik.

A kisgyűlés tudomásul vette a közlekedési miniszter leiratát a hároméves tervben előirányzott vasúti beruházásokról, de feliratban fordul a minisztériumhoz és kéri, hogy a homokkerti felüljárót és a tégláskerti aluljárót is illessék be a tervbe, mert ezek rendbehozatala városrendészeti és biztonsági szempontból egyaránt szükséges.

A Déri-múzeum helyreállítási munkálataira kiírt versenytárgyalás eredményeképpen a 89.000 forint értékű munkálatokat Sebestyén Lajosnak 73.000 forint, a bádógos munkát Domokos Jánosnak 6500 forint, a tetőfedő munkát Kiss Zoltánnak 8200 forint értékben adta vállalatba a kisgyűlés.

Ma fél 7-kor a Csokonai-színházban kisiparos és kiskereskedő nagygyűlés

Szülési segélyt kapnak a közszolgálati alkalmazott nők

Molnár Erik népjóléti miniszter elvtárs rendelkezéseit készített a közszolgálati alkalmazott nők szülési segélyéről. Eszerint az állami, közszolgálati és városi intézmények tényleges szolgálatban álló nőalkalmazottainak terhességük első hat hetére és a szülést követő nyolc héten át fizetési segélyt kíván engedélyeztetni. Ez idő meghosszabbítható lesz a segély, ha a gyermek gondozása másképpen nem biztosítható.

SZOMBATON: Az MKP hároméves tervének ismertetése

Szombaton délután fél 6 órai kezdettel nagyjelentőségű előadás lesz a Déry-múzeum dísztermében: dr. Malakka Ferenc postaigazgató ismerteti a Magyar Kommunista Párt debreceni szervezetének a legjobban debreceni szakemberek közreműködésével összeállított hároméves tervét. A városi hároméves terv kommunista elgondolásához dr. Sánta Kálmán egyetemi orvosprofesszor, Markovics Sándor főmérnök, az Államépítészeti Hivatal vezetője és Kulcsa Lóránd műszaki főtanácsos.

Idegen családba jelentette be gyermekét egy cigánylegény

Rostás Ferenc hajdúszovátai cigánylegénynek viszonya volt egy szovátai cigánylánnyal. Amikor a viszony következtében a lánynak gyermeke született, Rostás mindentáron meg akart szabadulni a tartásdíj kötelezettsége alól. Elment az anyakönyvi hivatalba a bejelentette a gyereket, mint egyik törvényesen megesküött cigányházas pár gyerekeit. A turpisság azonban hamarosan kiderült. Rostás a felelősségrevonás elöl megszökött. Most azonban letartóztaták a közokirathamisítás címén bünyádi eljárás indul ellene.

Kisiklott a balkáni gyors, 16 halott

A belgrádi-prágai gyorsvonat, amely kedden, augusztus 5-én 14 óra 35 perckor indult el Budapest felől pályaudvarról, kedden este néhány perccel előt a szlovákiai Kuty község közelében kisiklott. A mozdony felborult és két személykocsit teljesen szétzúzódott, a többi kocsi pedig megsérült. A szerencsétlenségnek 16 halálos áldozata és 35 sebesültje van. Lehetőség, hogy a roncsok eltávolítása után további halottakat és sebesülteket találjanak. A sebesülteket a szakolcai kórházba szállították. A szerencsétlenség oka az volt, hogy a mozdonyvezető egy éles kanyarulatnál nem eszaktította a sebességet. A mozdonyvezetőt a fűtőt és a vonat vezetőjét letartóztatták. A közlekedésügyi minisztérium szerdán délután kiadott első hivatalos jelentése szerint a halálos és sebesült áldozatok között külföldi utas nincs.

Három év alatt a héketermelés 102.5 százaléka emelkedik a lábbelikészítés

A MEMOSZ nagytermet egészen megváltoztatta a debreceni bőripari munkások, akik eljötték meghaladni a soraikból kikerült Kiss Károly nemzetgyűlési képviselőt, aki ismertette a Magyar Kommunista Párt tevékenységét a bőripari munkások érdekében és vizsgálta a választások előtt kialakult belpolitikai helyzetet. A hároméves tervvel kapcsolatban kimutatta, hogy 1938-ban 461 ezer 400 lábbel készült a most kezdődő első esztendőben 323.000 pár, a héketermelés 48százaléka. 1948-49-ben 358.850 pár (74 és fél százalék).

1940-59-ben 493.000 pár a héketermelésnek 102.5 százaléka készült el. Ezt az eredményt mindössze 8 millió forintnyi befektetéssel érték el. Ha a befektetést emelni lehet, üzemeket fejleszteni, akkor a termelés és ezzel a bőripari munkásság foglalkoztatása még jobban emelkedik. Rámutatott arra, hogy a bőripari szakmunkásokban rövidesen előáll a hiányon a szakszervezetek kiképzéssel segítenek, mert minden munkába állított szakmunkás mögött a segédmunkások egész sorának munkábaállítása lesz lehetséges. Kiss Károly fejtegetései nagy tapsal honorálta a hallgatóság. Utána Kovács János nemzetgyűlési képviselő, közművesegedő a Szociáldemokrata Párt nevében esatlakozott Kiss Károlynak a munkásegység fontosságáról telt kijelentéseiből és kifejezte reményét, hogy az egész munkáštársadalom érdekében megszünnek a néha még előforduló, de inkább csak helyi jellegű gáncoskodások.

A CIPÓKERESKEDŐK KILÉPTEK A KOKSZ-BÓL
A Magyar Cipókereskedők Országos Egyesülete most tartott nagyválasztmányi ülésén kimondta a KOKSZ-ból való kilépését és a Kiekereskedők Országos Szabad Szervezetéhez, a KIS-OSZ-hoz való csatlakozását.

Szeptember 3-án kezdődik a fanítás

A vallás- és közoktatásügyi miniszter rendelete értelmében a népiskolákban, általános iskolákban, polgári iskolákban, a gimnáziumban, a lyceumban, a tanító- illetve tanítónőképző intézetben és az övönőképzőben az 1947/48. iskolai év alakuló értekezletét, javító, felvételi, különbözeti, magán- és osztályozó vizsgálatokat és a beiratásokat 1947 augusztus 28., 29., 30. és szeptember hó 1. napján kell megtartani. Az iskolai évet szeptember 2-án kell ünnepélyesen megnyitni és a rendes tanítást szeptember 3-án kell megkezdeni.

Kommunista többségű üzemi bizottságot és szakszervezet vezetője választottak Nyírádon

A napokban választották újjá a nyírádi bauxitbánya dolgozói a bányatelep üzemi bizottságát. Az előző üzemi bizottság 5 szociáldemokrata és 3 kommunista tagból állott. Az új üzemi bizottság, amelynek létszámát a bánya dolgozóinak megnövekedett létszámához mérten 10-ben állapították meg, 7 kommunista és 3 szociáldemokrata tagból áll. Elnökül Bolla Sándor csillós elvtársat, az MKP üzemi szervezetének titkárát választották meg. Egyidejűleg megválasztották a szakszervezeti helyi csoport új vezetőjét is. A lajstromos választás alapján 6 tisztséget kommunista, 3-at pedig szociáldemokrataval tölthet be. A régi szociáldemokrata többségű vezetőség elnöke, Porkoláb Miklós, át lépett a Kommunista Pártba.

Debrecen-Miskolc válogatott sakkverseny

Vasárnap Miskolcon játszik a debreceni sakkválogatott csapat visszavágó mérkőzést. Minthogy a Miskolci Hét alkalmából a miskolci egyesület nagyszabású tornamegyversenyt akar rendezni, felhívjuk az összes debreceni sakkokozó figyelmét, hogy résztvételi szándékukat jelentsék be Lakatos István könyvtáros ügyében (Csapó-u. 6.). Utazási költség nincs, bővebb felvilágosítást ugyanott kaphatnak. Jelentkezési határidő ma este 6 óráig. Felhívjuk a fogásból most hazatért dr. Németh Pált, hogy a fenti címen feltélenül jelentkezze.

Változatos előadások a Nyári Egyetemen

Külön élményszámbe ment a Nyári Egyetem hallgatói részére dr. Járdayi Pál, a Zeneművészeti Főiskola tanárának előadása a Zeneiskola hangversenytermében. Egyenlőtlen cserdültek fel az ősl pentaton skála svonyörű dallamai, majd a zongorához ilve, Bartók és Kodály műveiből játszott. Az egyetemen Pukánszky Béla dr. egyetemi tanár tartott németnyelvű előadást: „Népi zene — magyar zene” címen. A hallgatóság összefoglaló képet kapott a magyar zenekultúra fejlődéséről. Az előadó külön kiemelte Debrecen jelentőségét a népi zenekultúra ápolásában; beszélt a kollégiumról és professzoráról, Maróthy Györgyről, aki a népi zene és tánc terén fejtett ki oadaó munkát. A délutáni folyamán dr. Kovács Máté kultuszállamtitkár tartott előadást „A debreceni írók népi jellege” címen. Hankó Béla dr. pedig „Munkáštársaink, az állatok” címen beszélt. A Nyári Egyetem hallgatói este nagy számban vettek részt Shaw: „Az ördög cimborája” előadásán, amit a Magyar Kommunista Párt központi színjátszó csoportja játszott el. A kiváló együttesével. A csütörtöki órarend: délelőtt 9-10-ig: dr. Juhász Géza előadása: Népmese. 10-11-ig: dr. Juhász Géza előadása: Népdal és népbalajda. Délután 5-6-ig: dr. Hankiss János: Vane világirodalom? előadás.

NINCS MARSHALL-TERV — VALLOTTA BE BEVIN

Ábrándjaikból a keserű valósságra döbbsentek az angol, francia és más nyugati emberek, amikor Bevin éjszakai parlamenti felszólalásában végre velük is közölte azt, amit a nyugati rádiók megújások gondosan elhallgattak, de mi már rég tudtuk: „Nincs tulajdonképpen Marshall-terv”. A csodavárás csak két hónapig tartott. Aztán kiderült, hogy az Egyesült Államok csak a tél közepén veszik fontolóra, hogy a Marshall-terv keretében segítséget nyújtsanak-e Európának. Ebből természetesen az angol házasz-szonyoknak ezen a télen sem lesz több szénük, mint tavaly volt, a franciák sorban fognak

állani kenyérért. Olaszországban nem enyhül a nyomor. Közvetlen segítséggel a tél beállta előtt szó sem lehet. Ezért kellett az egész terv szellemi atyjának, Bevinnek is végre bevallania a szomorú valóságot. A kéthónapos csodavárás csak arra volt jó, hogy a nyugati országok két hasznos hónapot ezer termelési lehetőséggel ismét elmulasztottak és most a kiábrándulás után, még reménytelenebbül néznek a tél hónapok elé. A „Times” ezúttal valóban az egész közvélemény hangulatát fejezi ki, amikor azt írja: „Amíg Nyugat-Európa tervez, addig Kelet-Európa újjáépít és szerződéseket köt.”

Hadigondozottak és hadirokkantak gyűlése lesz vasárnap délelőtt

Vasárnap délelőtt 11 órakor a hadigondozottaknak és hadirokkantaknak rendez gyűlést a Magyar Kommunista Párt szervezte. A gyűlésre a központból Ujhelyi Szilárd népjóléti miniszteri osztályfőnök és Korányi Emil, a „Hadirokkant Híradó” szerkesztője érkezik le Debrecen-

be. Minden debreceni hadigondozottnak, hadirokkantnak érdeke, hogy vasárnap délelőtt ott legyen a MEMOSZ nagytermében és meghallgassa a budapesti szónokokat, akik meg fogják mutatni a hadirokkantak és hadigondozottak anyagi felemelkedésének az útját

Szervezett fasiszta bandák szítják az angliai antiszemizmust

Jeruzsálemben felrobbanták a munkaügyi hivatalt. Az angol rádió ismerteti a kommunista „Daily Worker” cikkét az angliai antiszemita kilengésekkel kapcsolatban. A lap azt írja, hogy ezek a zsidóellenes kirohanások szervezett bandák művel, amelyek Angliában az antiszemizmus doktrínáit hirdetik és Sir Oswald Mosley angol fasiszta vezér nyomdokában haladnak. Az antiszemizmust most gyökerében kell kiirtani. Nagyobb eredményt csak úgy lehet kiküzdeni, ha a kor-

mány törvényellenesnek nyilvánít minden angol fasiszta szervezetet. A szabadelvű Manchester Guardian írja, hogy ezek a zavargások éppen annyira veszélyesek, mint szegényteljesek. A palesztinai terrorizmusra angol terrorizmussal felelni nem egyéb, mint álcázni a zsidózás. Mindent el kell követni, hogy ne fertőzőn meg egy betegség kórokozója, amelyet ki akartunk irtani.

A VÁLASZTÁS HIREI

VALAMENNYI OLVASÓNK FIGYELMÉBE!
Mindenkinek ott kellett kitöltenie a számlálólapot, ahol az összeírás idejében tartózkodott. Ha azonban valaki csak ideiglenesen távozott el állandó lakóhelyéről és augusztus 31-ig — a szavazás napjait — visszaérkezett, annak állandó tartózkodási helyén kell kitöltenie a számlálólapot, tehát nem ott, ahol most ideiglenesen lakik. Felhívjuk azoknak az elvtársainknak hozzátartozóit, akik valamilyen okból az összeírásokról nem tartózkodtak otthon, de a választás időpontjára visszaérkeznek, hogy elvtársaink helyett feltétlenül és azonnal töltsenek ki számlálólapot.
HATÓSÁCI VÁLASZTÁSI IRODA KÖZLEMÉNYEI
A belügyminiszter rendeli a következőket:
1. A számlálólapok felülbizárlásánál és a választói névjegyzékek kitöltésénél mindig a törvényt és a végrehajtási utasítás megfelelő pontjait kell figyelembe venni.
2. Nyomatékosan felhívja a belügyminiszter az összeíró bizottságok figyelmét arra, hogy a kizártak névjegyzékével kapcsolatban kiadott végrehajtási utasítást pontosan tartsák be. A kizártak névjegyzékét megnevezés és központi ellenőrzés hiányában tartamazhatnak a valóságnak meg nem felelő adatokat is, ezért a

névjegyzékekben felsoroltakat külön-külön kell elbírálni, és az összeíró bizottságok szabad ehatározásuk alapján döntenek.
3. A belügyminiszter fenntartja azt a rendelkezését, hogy az összeíró bizottságokból kieső tagokat csak kizáró ok esetén lehet pótolni. Azonban kivételes mértánylat érdemi eseteiben, pl. súlyos betegség, halál, a pártok vagy a Szakszervezeti Tanácsok kereti a pótlás engedélyezését, de minden esetben a belügyminisztérium hozzájárulása is szükséges a kiegészítéshez.
4. A kizártak névjegyzékéhez csatolt keskeny cédulán olvasható 7 soros utasítás a belügyminisztérium 1947 augusztus 5-én este 22 óra 20 perckor leadott rádiórendeletét tartalmazza. Ez a rendelet a kizártak névjegyzékéhez az utolsó, amely a záradékba nem volt belefoglalható, mert az akkor már sokszorosítás alatt állott.
5. Miután a névjegyzéket 12 példány helyett 17 példányban kell készíteni, a szükséges nyomtatványokért az összeíró bizottságok még a ma nap délelőttön 8 óráig kezdve jelentkezzenek a hatósági választási irodában (Városháza, tdsz. 6.), hogy az esetleg szükséges névjegyzékeket utána nyomathassuk.
Zsákokkal szélhámoskodott
Körmönfont módon szélhámoskodott végig a várost Orosz Pál rovtomultu sentesség. Megjelent több debreceni lakóházban s természetlenséggel tett ajánlatot. Előleget nem kért, csak zsákokat vitte el, amelyben majd szállításra fogja a gabonát. Eppen ezzel a trükkkel sikerült bizalmat keltenie s így a zsákokat oda is adták neki. Többé nem jelentkezett, hanem a zsákokat eladta. Letartóztatásakor kiderült, hogy 16 esetben követett el ilyen visszaélést, azonkívül egy alkalommal lopott is.

Csepel — Csoda kerékpár 6 havi, rádiók 12 havi részletre Mayer Emil Kossuth-u. 13. — Telefon 380

HOL SZÓRAKOZZUNK?

APOLLO MÓZI
2 sláger 1 műsorban!
A PUSZTÁK HÖSE
Johnny Mac Brown bravúrközpont, izgalmas cowboyfilmje
Megelőzi:
HAWAY ÉJSZAKÁK
Amerikai zenés, táncos szerelmi történet Constanze Moore főszereplésével
Előadások: fél 5, fél 7, fél 9, vasár- és ünnepnap é. e. 11-kor 9

Vigszínház-mozi
Rendkívüli előadásokban 3.30-6-3.30 órákor Debrecenben először az amerikai filmgyártás büszkesége:
Mrs. MINIVER
Fősz.: Greer Carson,
Waiter Pidgeon
Szívhöz szóló történet!
Felújítottan élmény!

Meteor-filmszínház
Augusztus 6-7.
A könnyű és mosoly gyönyörű filmje! — Humor és dráma!
Visszatérés
Egy zseniális gyermek kalandjai Am...-kai híradó.
Előadások: hétköznap 6 és 8, vasárnap 2, 4, 6, 8 órák.

Há...
A b...
rendőrs...
megkülö...
zottságn...
lakosok...
lönözök...
keznek...
vetőleg...
szám 30...
kai és...
ho...
ér...
A sz...
lentéke...
különbö...
esést...
minden...
volt fel...
ban es...
veset...
burgona...
időköz...
70 fillé...
regdrág...
rel árj...
bőven...
jó min...
filléres...
szik, h...
elérni...
amenny...
kiterme...
O...
A h...
tartja...
Kozm...
kölőj...
két na...
fogja...
ság a...
még 1...
nem ve...
két ve...
már le...
a szép...
esett...
még a...
ták az...
matató...
nek ap...
szép n...
6-nál i...
Az u...
ellenő...
vizsgá...
vissz...
könyve...
napon...
dított...
jés, u...
egy te...
B. Nag...
937/2...
György...
gamér...
Mester...
László...
2. szá...
Domb...
tott a...
56 fill...
felett...
utca 3...
rintért...
szemes...
nosné...
314. sz...
rencné...
lakos...
forinto...
mált z...
drágit...
rás...
Az...
követk...
Z...
G...
V

Háromezer jobboldali zár ki Debrecenben a választásokból a belügyminiszteri lista

A belügyminisztérium és a rendőrség államvédelmi osztálya megküldte a központi összeíró bizottságnak azoknak a debreceni lakosoknak a névsorát, akik különböző okok miatt nem rendelkeznek szavazati joggal. Hozzávetőleges számítás szerint ez a szám 3000 körül mozog. A politikai és közéleti vezetők egész

sora szerepelt a listákon. A belügyminiszteri és rendőrségi lista bizonyos körökben kínos meglepetést keltett.

Ebben a háromezres számban természetesen nem szerepelnek azok, akiket az összeíró bizottságok zárnak ki a választójogból. Az összeíró bizottságok által kikeresztett jobboldaliak száma elő-

reláthatólag messze túlhaladja a belügyminiszteri és a rendőrség összeíró munkáját. Debrecenben a választójogi törvény értelmében a fasiszták és reakciók jelentős részét nem fogják a választási urnák elé engedni s ezzel biztosítják az 1947-es választások demokratikus jellegét és tisztaságát.

Képviselőjelöltjeink névsora világosan mutatja, hogy pártunk az iparimunkások, a parasztok, a haladó értelmiség és a dolgozó kisemberek pártja

Rákosi Mátyás

Már 55 fillérért is lehetett burgonyát kapni a szerdai piacon

A szerdai hetipiacon ismét jelentékeny áresések mutatkoztak a különböző árucikkekben. Az áresést főként az okozta, hogy mindenféle piaci áruból bőséggel volt felhozatal, a közönség azonban csak gyengén vásárolt és keveset. Meglepo volt az áresés a burgonyában, amely a legutóbbi időkig erősen tartotta magát a 70 filléres áron. Szerdán már a legdrágább burgonyát is 65 fillérért árjelezték, de 55 fillérért is bőven lehetett kapni. Később a jó minőségű rózsaburgonya is 60 filléres árral alakult ki. Azt hiszik, hogy a hét végére sikerül elérni az 50 filléres burgonyaárát, amennyiben a felhozatalra és a kitermelésre jó idő alakul ki.

OLCSÓBB A HAGYMA

A hagyma ára még mindig tartja az 1.-forintot, de a MAV Konzum már 80 fillérért árulja kilóját, ami azt jelenti, hogy egy-két nap múlva a piac is követni fogja ezt az árcsökkenést. Ujdon-ság a piacon a cékla, amelyet még 1.20 forintért árjeleznek, de nem vásárolja senki. Csak egy-két vendéglő vitt belőle. Szőlőt már lehetett 2 forintért is kapni, a szép fajszőlő ára 3.20-3.40-re esett, bár voltak árusok, akik még a 4 forintos ár felett tartották az árat. Hasonló vegyes árat mutatott az őszibarack is, amelynek apraját 2 forintért árulták, szép nagyot 3.40-ért, de volt, aki 6-nál is többet kért.

HÉT ÁRDRÁGITÁS

Az új intézkedés szerint az ár-ellenőrök a legszigorúbban felülvizsgálják az árdrágításokat és a visszaélésekről nyomban jegyzőkönyvet vesznek fel. A szerdai napon hét árdrágítási ügyben indítottak eljárást. Ebből három tojás-, ugyancsak három zöldbab- és egy tengeriárdrágítás történt. — B. Nagy István Hajdúdorog tanyá 937/2. szám alatti lakos Ambrus Györgynek, Molnár Jánosné Bagamér 561. szám alatti asszony Mester Istvánné és Gyarmati Lászlóné Balmazújváros, Ujvilág 2. szám Horváth Ferencnének (Domb-utca 20.) 60 fillért számított a tojás darabjéért az előírt 56 filléres legmagasabb irányár felett. Beur Jánosné Széchenyi-utca 31. szám alatti lakos 2 fo. rintért kínálta az 1.50-re maximált szemestengeri kilóját. Fekete Jánosné Nagy Zsófia Hajdúsámson 314. szám alatti lakos, Sass Ferencné Mikespércs 232. szám alatti lakos és Starunski Béláné 1.80 forintot kérték az 1.60-ra maximált zöldbab kilójáért. A hét árdrágító ellen megindult az eljárás.

Az áremállapító bizottság a következő irányárakat szabta

meg, amelyek szombati maradtak érvényben:

FŐZELÉKFÉLEK

Zöldség csomója 10-40, sárgarépa csomója 10-40, kg 30-70, tök kg 10-30, zöldbab paprika drb. 4-16, zöldbab kg 1.20-1.60, paradicsom 50-70, burgonya 40-65, hagyma csomója 20-30, vörshagyma kg 80-1., keltáposzta kg 60-1., kalarabé drb. 8-30, fejeskáposzta kg 30-50, harminthalma 2., sampion 4., uborka kg 50-70, csemegekukorica csöve 10-20.

BAROMFIÁRAK

Rántani való csirke (80 dkg) 6.50-7.50, paprikásnak való (1.50 kg-ig) 12-15, tyúk kg 5.40-6.20, sovány kacsa, liba kg 4-5, pulyka kg 6., tojás drb. 50-56.

GYÜMÖLCSÁRAK

Szilva, olasz 80-1.20, nyári vörös 80-100, ringló 100-1.40, körte I. o. 1.40-1.80, II. o. 80-1.20, III. o. 40-60, sárgadinnye 40-60, görögdinnye I. o. 40-60, II. o. 30-40, alma I. o. 1.20-1.60, II. o. 80-1.20, III. o. 40-60.

Orosz filmbemutató és hangverseny lesz DEBRECENBEN

A vallás- és közoktatásügyi minisztérium az orosz nyelvet tanító magyar középiskolai tanárok számára tanfolyamot rendezett Debrecenben. Az előadások megtartására az orosz filológia legkiválóbb képviselőit kérték fel. Az előadások meghallgatására mintegy 40 főből álló hallgatóság érkezett Debrecenbe.

A tanfolyamot az orosz művelődési, társadalmi, ipari életet ismertető előadások egészítik ki a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság közreműködésével. A tanfolyam munkájának megszervezésé-

re dr. Bassola Zoltán kultusz-államtitkár Debrecenbe érkezett és a látottak felett a legnagyobb elismerését fejezte ki.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság a Nyári Egyetem hallgatója részére vasárnap délelőtt fél 10 órakor a Vig-mozgóban orosz nyelvű filmet vetít fel, amelyre a nagyközönséget is meghívja a társaság. A film, „A zene szárnyán”, először Debrecenben kerül az egész országban bemutatásra. Este 8 órakor a városi Zenedében gazdag műsorú orosz hangversenyt rendez a társaság.

Májusban vagy júniusban, négykor vagy félötör?

Tárgyalás előre kialakult véleménnyel — felmentéssel

Szerdán tárgyalta a népbíróság I. sz. tanácsa dr. Illyés Gábor tanácselnök vezetésével Tóth András 42 éves józsi malomtulajdonos és felesége: Tóth Andrásné Burai Erzsébet népellensé bűnügyét. A népbiztonság vádirata szerint Tóth 1944-ben a józsi mozihoz kijövet az ott látott propagandafilmmel kapcsolatban

a németeket dicsőítette és a Vörös Hadsereget becsmérelte, felesége pedig jelkesen helyeselt. Azonkívül Józsa felszabadulása után, mikor a harcok már a Tiszánál folytak, a malomban Barna Bálint és Vanyovszky Pál előtt kijelentette, hogy a németek ügyis győzni fognak és kiverik az oroszokat Magyarországról. A kihallgatások során Tóth és felesége tagadták, hogy a vád tárgyává tett kijelentéseket megtették volna. A tanács magartartásából már az első tanú kihallgatása után kiderült, hogy

eljeleldöntöttnek tartják a vádlott ártatlanságát.

Illyés tanácselnök a kérdések záporát gúnyos fejbölgatásokkal, megjegyzésekkel fűszerezte. Átvette a tanácsvezető bíró módszerét

néhány népbíró is és mélységesen csodálatos dolgokat találtak, hogy a vád tanui nem tudtak visszamelegkezni arra, hogy a vádbeli cselekmény

májusban vagy júniusban, délután 4-kor vagy fél 5-kor volt.

A zavaros és feleslegesen elnyújtott tárgyalás után a népbiztonság vádbeszéde elején hangsúlyozta, hogy a népbíróságnak nem kellett volna szabad már a tanúk kihallgatása előtt kialakult vélemény alapján nézni az egyes tanúvallomásokot. Végül is a népbíróság Tóth András és feleségét felmentette.

100.000 forintba kerül a Petőfi-szobor

Dr. Asztalos Sándor kultúrta-
nácsnok előterjesztést tett a kisgyűlésnek, a Petőfi-szobor végleges megrendelésére. A kisgyűlés megadta a felhatalmazást a városi tanácsnak: a megbízó levelet Medgyesy Ferencnek adja, ki, hogy 100.000 forint értékben a Petőfi-szobrot elkészítse.

A gazdagokra hárítjuk a terheket, ha megerősödünk a választásokon!

Mondotta Szabó István a Vagongyár kommunista pártnapján

Kedden délután három órakor zsűfölség megtelt a vagongyári kommunista pártvezeték helyisége. Nagy László titkár megnyitja után nagy taps közt állt fel Szabó István elvtárs, hogy megtartsa beszámolóját.

Bevezetőjében a választásokkal kapcsolatos kilátásainkról emlékeztetett meg.

SZÉTFORGÁCSOLÓDOTT REAKCIÓ

— 1945-ben — mondotta Szabó elvtárs — a gazdasági helyzet a lehető legnehezebb volt és az befolyásolta elsősorban a tömegeket. Azóta ezen a téren gyökeres változások történtek. Emlékeztet a múlt választások előtti pártzűfölség nagy hatása. Itt is változás tapasztalható: az egyház ma semleges álláspontot foglal el. Ezen felül a reakció erői ma szét vannak forgácsolva, nem úgy, mint 1945-ben, amikor a Kisgazdapártba koncentrálták egész erejüket. Megindult a harc egyes pártok részéről a jobboldali szavazatok megszerzésére.

— Nem jósolunk a választások előtt, a magyar nép fog bírálatot mondani arról, hogy melyik párt dolgozott a legtöbbet érte. A döntés nem lehet vitás!

Beszélt ezután a Magyar Kommunista Párt képviselőjelöltjeiről és hangoztatta, hogy a képviselőjelölt-lista összeállításával az első csatát már meg is nyertük. Más pártoknál még teljes zavar van.

— Jöttek már hozzám kisgazdapártiak és segítséget kértek.

hogy előbbre kerülhessenek pártjuk listáján.

— Forradalmi cselekedet a hároméves terv, mert megdönti az évszázados szokást és nem a dolgozókra, hanem a gazdagokra hárítja a terheket. Minél nagyobb erővel kerül ki a Kommunista Párt a választásokból, annál nagyobb erővel tudja érvényesíteni ezt az elvét. A Kommunista Párt két fronton viszi a harcot: emelni a béreket és letérni az árakat. A többi pártokban még mindig meghúzódhatnak a tőkés és ez az oka, hogy a spekulánsok közül egyet sem húztak fel.

HARCI KÉSZENLÉT A GYUJTOGATÓK ELLEN

Beszélt a magyar demokrácia ellenségeiről, a gyujtogatókról, a tűzörsegek felállításának jelentőségét méltatta és az egész munkásságot éberségre és harci készenlétre szólította a gyujtogatók teleplezésére.

— Arról van szó — mondotta befejezésül Szabó elvtárs —, az fog eldőlni a választásokon: ez az ország a dolgozó, vagy az urak Magyarországa lesz-e? A jelenlegi adottságok mellett, ha minden kommunista átérzi a ráháruló feladat fontosságát, a Magyar Kommunista Párt s vele a magyar dolgozók nagy sikert aratnak a választásokon!

Szabó elvtárs beszámolóját lelkesen hallgatta végig a vagongyári munkásság, többször félbeszakította a beszédet a taps, helyeslés. A beszámoló számos felhívást követte s a pártnap forró hangulatban ért véget.

Románia és Magyarország között csempészett egy öt évre ítélt szökevény

Daróczy Lajos debreceni hentessegédet, akinek már előzőleg is volt dolga a törvénytől, 1945-ben 5 évi fegyházra ítélte a bíróság. Az ítélet elhangzása után nemsokára megszökött a törvényszék fogházából. Ahelyett, hogy meghúzódt volna, csempészéssel kezdett foglalkozni. Többször közle-

kedett Románia és Magyarország között, végül is rajtaesett. Letartóztatása után kiderült, hogy azonos az 5 évre ítélt körözött szökevénytel. Daróczyt visszavitték a fogházba, de természetesen amellett, hogy az 5 esztendő le kell ülnie, újabb eljárás indul ellene csempészések miatt.

NEM TALÁLJÁK A MAGZATOT, amit az utcán vetélt és ásozott el egy munkásné

A debreceni rendőrség őrizetbe vette Virág Pirokska 23 éves Tegez-utcai leányt, aki különös történetet adott elő egy leányanya életküzdelméről.

Még az őszel megismerkedett egy fiatalemberrel, aki házasságot ígért neki, de aztán, ahogy a baj megesezt, cserbenhagyta. Virág Pirokska a tavasszal egy másik fiatalemberrel ismerkedett meg, akivel vadházasságra lépett és úgy volt, hogy hivatalosan is összekelnek. Kétségbeesett, hogy a más gyermeke miatt szerelme-sétől el kell majd válnia, ezért a közmunkán, ahol dolgozott, mindig a legnehezebb munkát vállalta. Mintegy tíz napja érezte, hogy valószínűleg az erőltetett munkától a magzat elhalt benne és délután, amikor a munkából hazament, a néptelen Vág-utcán elvetélt. A mintegy 8 hónapos magzatot ott az utcán a kezével kapart gödörbe temette el.

Vadházastársa észrevette, hogy az asszony állapota megszünt, kérdőre vonta, megverte és feljelentette a rendőrségen. Azt hitte, hogy a gyermek tőle van és csak később, vadházastársának rendőrségi vallomása után tudta meg, hogy Virág Pirokska más gyermekétől akart szabadulni, nehogy az törvényes házasságuk akadályá legyen.

A vallomás alapján a rendőr-

Vászonruha
ingkabát
ballonkabát
VÁGÓ
Széchenyi-u. sarok.

ZSÁKOK minden mennyiségben békebeli minőségekben Gyári raktárról hivatalosan megállapított árakon kaphatók VASS ZSÁKÜZLET PIAC UTCA 6. TELEFON: 106 Viszonteladónak árengedmény

HIREK

IDOJARAS. Időnként élénkebb északnyugati-nyugati szél. Változó felhőzet, többfelé záporosó, zivatar. A hőmérséklet délen és keleten is esőkken.

A kisgyűlés levette a napirendről Losinszky Tibor dr. villanygyári igazgatóvá való kinevezését, mert javadalmazás tekintetében még nem egyeztek meg a várossal.

A Nemzeti Segély titkársága értesíti mindazokat, akik a Nemzeti Segély pécsi gyermekszereklőjára nem cserélik jelenleg, hogy a pécsi szülők csak cserébe vállalnak gyermekeket, azért a nyaralást ilyen módon nem tudjuk megoldani.

Az árfelügyeleti csoport a város-háza földszint 12. számú szobájába költözött. Telefonszám 154.

APRÓHIRDETÉSEKET délután 6 óráig vesz le a kiadóhivatal (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16).

A kisgyűlés 10.000 forintot szavazott meg szerkesztési jutalék címen a javadalmi hivatal alkalmazottainak.

A Nemzeti Segély augusztus 1-én 150 Rákosi-telepi gyermeket vendégelt meg a Népfürdőben. A gyermekcsapat tízóraira puha margarinós kenyereket kapott 1-1 zöldséppapírjával, ebédre mindenkinek jutott két nagy kenyér gulyás két nagy szelet kenyérral és 1-1 szelet cukros sárgadinnye, vacsorára pedig cukros tejbeáztatott kenyérek. A gyermekek étkezéseihez a következő háziiparosok járultak hozzá adományokkal: Szendrey mézáró 5 kg hús, Mezey mézáró 2 kg, Nagy József mézáró 1 kg, Bagi István mézáró 2 kg, Szabó Károly 1 kg, Öry testvérek 2 kg, Szilágyi József 2 kg, Szűcs István 5 kg, Fabian 2 kg, Schneck és Guttmann 5 kg, Hevesi és Vilányi 2 kg, Paneth Lajos 1 rúd szalámi. Az adományokért ezúton is hálás köszönetet mond a Nemzeti Segély titkársága.

Felhívás! A Debrecen és környéke textil-, divat- és rövidáru kiskereskedőivel! A TEKOSZ helyi alakuló gyűlésének keretében, 7-én, csütörtökön délután fél 6-kor a Déri-múzeum előadótermében fővárosi szakelőadók a fenti szakmákat érintő összes problémákról nagyszabású beszámolókat tartanak. Saját érdekét szolgálja személyes megjelenésével. Vezetőség. (x)

Külföldre kezimunka külbalegességeket Pethőől, Szent Anna-utca 10. Díszszőlők, lobogók készítése. Telefon 720. (x)

Három helyen állítanak fel nyilvános benzinkutak Debrecenben, a Petőfi-téren, az István-úton és a Kassa-út 1. szám előtt. A város területbérként a bruttó jövedelem két százalékát kapja. A szerződéseket 15 és 20 évre kötötték azzal a kikötéssel, hogy városrendezési okok miatt a szerződés bármikor felbontható.

Revolvert találják a lakásán Szabó Vince péterszegi lakosnak. Fegyverrejtését miatti megindult ellene az eljárás.

Betörték az ablakot és úgy hatoltak be a belterők Vásárhelyi Ferencé Kálmán-utca 25. szám alatti lakására, ahonnan ruhanevet és más ingóságokat loptak több, mint 2000 forint értékben.

Leesett a hintáról Dobár Sándor 4 éves kisgyermek a Táltoz-utca 6. szám alatti lakásuk udvarán. A szerencsétlenül járt kisgyermeket agrárgyógyász, eszméletlenül szállították be a klinikára.

Kifogástalan állapotban lévő varrógépeket keresünk megvételre. Címeket a kiadóba kérjük.

A népszerűség meglopja a mulató vendégeit. Varga Imre berettyóújfalui vásári kereskedő egyik kocsmában szórakoztat. Amikor fizetni akart, akkor vette észre, hogy pénztárcájából 300 forint hiányzik. Az előhívott rendőr átkutatta a népszerűeket és Horváth Károly muzikusnál megtalálta a pénzt. Horváth azt állította, hogy a 300 forintot az asztal alatt találta. Lopás gyanúja miatt a rendőrség őrizetbe vette.

Pártélet

NÉPGYŰLÉSEK

Augusztus 7. csütörtök: Textilgyár 4 óra: Németi József; Köztisztviselők 5 óra: Faragó Mihály. Augusztus 9-én délután 6 órakor a hajdúmezei bizottság propagandacsoportján (Kossuth-utca 23. I. em.) kultúrvezetői értekezletet tartunk. Felhívom a kultúrvezetőket, hogy ezen az értekezleten feltétlenül jelenjenek meg. Propagandavezető.

SZAKSZERVEZETI HIREK

Élelmezési munkások ma 5 órakor vezetőségi ülést tartanak. — Ruhazati munkások ma fél 6 órakor vezetőségi ülést tartanak. — Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete ma 6 órakor taggyűlést tart zártkörűen. — FEKOSZ kertész szakosztály 10-én délután rendkívüli taggyűlést tart (Budapesti előadóval). — A szeptember 15-én kezdődő mestervizsgákkal kapcsolatosan a városi ipariskolában egy 50 órás mestervizsgára tökéletesítő ipari közigazgatási és gazdasági ismereti tanfolyam nyílik meg. Jelentkezni lehet az iskola igazgatói hivatalában (Burgundia-utca 1.) a hivatalos órák alatt. — Fámunkások csütörtökön este 5 órai kezdettel taggyűlést tartanak, amelyen az előzőleg említett sorsolásokot is megvitessük. Tagkönyvet mindenki hozza magával. — A pedagógusok szakszervezete csütörtökön délután 6 órakor a szakszervezeti székházban (Arany J.-u. 2.) közgyűlést tart. Tárty: megyei titkárság számol az új pedagógus-statisztikáról, helyi problémák megbeszélése.

Iparos hírek

A hentes-mészáros, szappanos, fésűs, szakosztály pénteken fél 6 órai kezdettel ülést tart. — A szűcs szakosztály pénteken 6 órakor ülést tart. — Azok a fűszerüzem iparosok, akik a közmunkavállalás ellen felelősséget vállaltak, csütörtökön 7 órakor jelenjenek meg az ipartestületben.

Kereskedő hírek

Azok a tagjaink, akik az új közmunkavállalás kivételét összegét megfizették, a hét folyamán adatszolgáltatás véget ért. — A fűszerkiskereskedők munkatársai nyitvatartó hivatalnoki feladatokat látják el. — Fűszerkiskereskedők. Adóközfizetésük a 14-ig fizethető a szakosztálynál (Nyomató-u. 9.). — Textilkereskedők! A „G.” csoport jegyek 9-én érvényüket veszítik. A nagykereskedőknek már előzőleg le kellett adniuk a természetesen beváltásra kerülőket. — Az ózteres szakosztály pénteken délután 5 órakor rendes havi taggyűlést tart. — A fűszerkiskereskedők szakosztálya pénteken délután 5 órakor választmányi ülést tart Nyomató-u. 9. sz. alatti helyiségében.

KÖNYVELESI SZAKIRODA Vörösmarty-utca 24. szám. Telefon: 117.

Tolvaj leány. A rendőrség elfogta Hegedűs Zsuzsanna bőszőrményi leányt, aki Buzás Imre Sámsoni-út 23. szám alatti cipészműhelyéből egy pár férfi félcipőt elloplott.

Varga Juliánna 2 éves darvasi kislány nagyon gyanús körülmények között meghalt. A halál okának megállapítása véget ért elrendelték felboncolását.

Átkísérték az ügyészségre a zsaroló nyomozó próbarendőrt. Kovács Györgyöt, a további eljárás lefolytatása céljából. Kovács György kiballgatása során tagadta azt, hogy pénzt fogadott el.

Az egyesületi tagdíjnyugták illetéke. Az egyesületnek a naplári meggyedévenként beszédett tagdíjait, vagy teljesített szolgáltatások végösszege után, tekintet nélkül arra, hogy arról okiratot (nyugtát) állítottak-e ki vagy sem, egy százalék nyugtáilletéket kell fizetni, a meggyedévtől kezdve hónap 15. napjáig. Az első meggyedévi lerovást az 1947. évi augusztus 5. szeptember hónapokban kiadott tagdíjnyugták után kell teljesíteni. Egységes lerovási ív kibocsátásáig a lakás és üzlethelynyugták illetékének lerovására rendszeresített illetéklervási ívet kell használni. Aljaimi Adóhivatal.

Augusztus 1-én talált tárgyként beazonosították 1 darab borszíjjal ellátott női karórát, július 31-én pedig 1 darab arany női nyakláncot. A tulajdonos átvétel végett a rendőrkapitányság I. em. 59. sz. helyiségében jelentkezzék. Dr. Molnár Győző rendőrszerekes.

Hirdessen a Néplapban!

SPORT

Ma este 6 órakor, a DVSC sporttelepen: DVSC—MAV Bocskai összecsapás a Rákosi kupáért

Ma este folytatódnak a Rákosi Kupa küzdelmei. A sorsolás szerénye folytán a legjobb debreceni csapat, a DVSC a MAV Bocskait kapta ellenfelül és a mérkőzést már ma este előrehozták, a vasárnap DVSC—MATEOSZ találkozó miatt. Az összecsapás jó játékokat ígér és biztosak vagyunk, hogy sok néző keresi fel a DVSC-pályát, mert kíváncsiak Gerére, a kéksárgák kitűnő játékosára, akinek igazolása a mai próbajátéktól függ. Jólátunk a mérkőzésre 5-2 a DVSC javára.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa döntő mérkőzését augusztus 20-án rendezik meg a DVSC-pályán és a győztes csapat maga Rákosi Mátyás adja át a győzelmet — szép sportünnepe keretében.

Ma este folytatódnak a Rákosi Kupa küzdelmei. A sorsolás szerénye folytán a legjobb debreceni csapat, a DVSC a MAV Bocskait kapta ellenfelül és a mérkőzést már ma este előrehozták, a vasárnap DVSC—MATEOSZ találkozó miatt. Az összecsapás jó játékokat ígér és biztosak vagyunk, hogy sok néző keresi fel a DVSC-pályát, mert kíváncsiak Gerére, a kéksárgák kitűnő játékosára, akinek igazolása a mai próbajátéktól függ. Jólátunk a mérkőzésre 5-2 a DVSC javára.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa döntő mérkőzését augusztus 20-án rendezik meg a DVSC-pályán és a győztes csapat maga Rákosi Mátyás adja át a győzelmet — szép sportünnepe keretében.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúböszörmény—DMTE.

A Rákosi Kupa e heti fordulójában még a következő csapatok csapatai ütköznek meg egymással: Dohánygyár I.—MEMOSZ (szombathat délután fél 6 órakor a Dohánygyári pályán), Vámospercs—Dohánygyár II., Püspökladányi MAV—Hajdúnánási MADISZ, Hajdúnánási TK—MAV műhely, Hajdúbösz